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ЗАПРОШЕНІ:  

  

Марія Лугова    -    начальник управління освіти, культури, молоді та спорту 

Дмитро Зязін      – начальник відділу міського господарства 

Вікторія Райчинець - провідний спеціаліст – фітосанітарний інспектор 

відділу фітосанітарних заходів на кордоні ГУ Держпродспоживслужби в 

Закарпатській області  

 

І.  Про стан занедбаних об’єктів нерухомості, що перебувають у 

власності АТ «Укрзалізниця». 

 (Ігор ГІЖАН, Валерій САМАРДАК, Лайош КАРШАЙ) 
 

Заслухавши інформацію доповідачів, які зазначили, що будівлі 

занедбані, заважають мешканцям, загрожують стихійними звалищами та 

травмами дітям. Необхідно вжити відповідних заходів щодо передачі цих 

об’єктів та земельних ділянок, на яких вони розміщені, до комунальної 

власності  Чопської міської територіальної громади для вирішення питання 

щодо очищення території від старих будівельних конструкцій, підтримання 

на них належного санітарного стану та отримання можливостей для 

визначення нового забудовника. Просимо врахувати, що ці об’єкти за останні 

роки прийшли у непридатний стан, втратили будь-яку цінність, відновити та 

добудувати їх технічно неможливо, як і утримувати далі у належному 

санітарному стані силами  АТ «Укрзалізниці».      

Йдеться про чотири об'єкти:  

будівля  котельні  з металево трубою, яка тримається на тягах по вул. 

Миру - напівзруйнована будівля колишньої котельні поряд  з 

багатоквартирним житловим будинком по просп. Залізничників, 2 Б,В,Г; 

 будівля  котельні  вул.  Молодіжній, 25  – одна із стін впала,ипоряд 

житлові будинки мешканців міста. 

трьохповерхова зруйнована будівля колишнього кондитерського цеху 

вул. Привокзальна –  поряд житловими та адміністративними будівлями; 

теплова мережа, яка проходить по території міста, невикористовується 

більше 15 років,  зруйновані елементи утеплення, висять шматки 

скловолокна, рубероїду, металевих конструкцій.  

 По першому питанню комісія вирішила: 

1. Звернутися до керівництва держави та АТ «Укрзалізниця» про передачу 

цих об’єктів та земельних ділянок, на яких вони розміщені, до комунальної 

власності Чопської міської територіальної громади, або демонтувати чи 

консервувати ці об’єкти. 

 

Голосували: «за»-15  «проти»-0  «утрималися»-0 (рішення прийнято) 

 

                                                              Термін: невідкладно   

 



ІІ. Про стан протипожежних гідрантів на новій водопровідній 

мережі. 

 (Лайош КАРШАЙ, Ігор ГІЖАН) 

  

На першій черзі нової вопровідної мережі встановлено 11 пожежних 

гідрантів. Силами 6-ДПРЧ  були перевірені  ці гідранти. Є зауваження по 

чотирьом із них. Буде проводитись згідно графіку (жовтень 2021 року) 

перевірка   пожежних гідрантів розміщених на обох водопровідних мережах 

міста. Питання про стан пожежних гідрантів на території міста Чоп винести 

на чергове засідання комісії. 

Заслухавши інформацю доповідача  з порядку денного, враховуючи 

обговорення, комісія вирішила: 

1. Інформацію виступаючих з питань порядку денного взяти до уваги. 

2. Розглянути питання про стан пожежних гідрантів на  території міста 

Чоп. 

                                                              Термін: жовтень 2021 року  

 

ІІІ.   Загальні поняття про карантинні організми рослин. Види та 

значення обстежень в трьохкілометровій зоні.  

(Вікторія РЕЙЧИНЕЦЬ) 

  За останні роки значно збільшилося ввезення в Україну 

сільськогосподарських продуктів рослинного походження, насіння і 

посадкового матеріалу. Водночас зросла і небезпека завезення небезпечних 

шкідників і хвороб рослин, а також насіння бур’янів, що відсутні в Україні 

або наявні лише на невеличких осередках. При виявленні на території 

України карантинних шкідників або хвороб рослин, а також осередків 

карантинних бур’янів головне завдання фітосанітарної служби полягає в 

терміновому проведенні заходів, що запобігають подальшому їх поширенню. 

Ліквідація осередків карантинних шкідників, хвороб і бур’янів може 

здійснюватися шляхом проведення хімічних аналізів ґрунту, а також рослин.  

 У боротьбі з карантинними шкідниками, хворобами рослин і злісними 

бур’янами суттєве значення мають агротехнічні заходи, а також 

знезараження насіннєвого і посадкового матеріалу. Система карантинних 

заходів може дати належний ефект лише за умови, коли в її здійсненні 

братимуть участь не тільки різноманітні виробничі підрозділи фітосанітарної 

служби, а й господарства всіх форм власності та пересічні громадяни. 

 Закон України про карантин рослин визначив загальні правові, організаційні 

та фінансово-економічні основи діяльності служби, а також деякі терміни і 

поняття, зокрема, й термін “карантин”. Карантинним об’єктом є шкідник, 

збудник хвороби рослин або бур’ян, що відсутній або обмежений на 

території України і може заподіяти значну шкоду рослинам чи рослинній 

продукції. 

 Умови внесення того чи іншого виду до карантинного переліку були 

засновані ще в 1958 році на IX Міжнародному Конгресі з карантину і захисту 

рослин. 

 Саме тоді було визначено, що організм можна вважати карантинним, якщо: 

 · він відсутній у межах країни або зустрічається обмежено на її території, а 

подальше його поширення може бути відвернене; 



 · він може бути занесений різноманітними шляхами або проникне 

самостійно через кордон і пошириться у середині країни; 

 · може заподіяти значне ушкодження рослинам і рослинній продукції у 

районах, де він раніше не зустрічався; 

 · проти нього необхідно проводити особливі заходи боротьби: огляд, 

обмежене завезення підкарантинної продукції, знезаражування і таке інше. 

 Перелік карантинних об’єктів для України був уперше затверджений 19 

червня 1992 року. До нього ввійшли: карантинні організми, що відсутні на 

території України, карантинні організми, обмежено поширені на території 

України, карантинні організми, потенційно небезпечні для України. 

 Основні карантинні організми, обмежено розповсюджені на території 

України: американський білий метелик, західний кукурудзяний жук, 

картопляна міль, західний квітковий трипс, рак картоплі, бактеріальний опік 

плодових, вірусне некротичне пожовтіння жилок цукрового буряку 

(ризоманія), потівірус шарки сливи (віспа), золотиста картопляна нематода, 

гірчак повзучий амброзія полинолиста, ценхрус довгоголовий, сорго 

алепське (гумай), паслін колючий, 15 видів повитиць. 

 Основні організми, які несуть потенційну загрозу для України: довгоносик 

злаковий, індійська квасолева зернівка, картопляна блішка, червона 

померанцева щитівка, томатна міль, гангрена картоплі, діплодіоз кукурудзи, 

фітофторозна гниль сої, фомопсис (зів’янення) виноградної лози, 

американська мозаїка пшениці, карликова мозаїка кукурудзи, кропива 

коноплева, молочай зубчастий, плоскушка шерстиста та інші. 

       На сьогодні самим масовим бур’яном України є амброзія полинолиста. 

Амброзія полинолиста починає цвісти з кінця липня і закінчує в 

жовтні. Розвиваючи потужну надземну масу й кореневу систему, амброзія 

сильно пригнічує культурні рослини та споживає з ґрунту дуже велику 

кількість поживних речовин. 

Амброзію полинолисту з повним правом можна назвати екологічно 

небезпечним бур'яном. Добре відомо, що пилок амброзії викликає у людей 

захворювання - амброзійний поліноз. У період цвітіння амброзії від цього 

захворювання страждає величезна кількість населення. У людей втрачається 

працездатність, опухають слизові оболонки верхніх дихальних шляхів та очі, 

з'являється нежить і сльозотеча, розвивається астма. Можуть також 

спостерігатися сильні головні болі, поганий сон або й безсоння, втрата нюху і 

смаку, знижена концентрація. 

Амброзія засмічує посіви різних сільськогосподарських культур, сади, 

виноградники, присадибні ділянки. Як світлолюбна рослина, вона краще 

почувається на угіддях з порушеним природним покривом і на посівах 

просапних культур. У зв'язку з неможливістю використання гербіцидів на 

території міста, основний спосіб боротьби з амброзією - механічне знищення. 

На малих ділянках бажано знищувати бур'ян із корінням. Великі ділянки 

необхідно регулярно скошувати, не допускаючи появи насіння. 

З метою боротьби із карантинними рослинами та бур’янами, зокрема, з 

амброзією,   організовувати заходи щодо покосу. Особливу увагу приділяти 

зеленим зонам вулиць,  парку та прибудинковим територіям. 

Згідно зі ст. 12 Закону України «Про карантин рослин», землекористувачі та 

власники земельних ділянок повинні виконувати фітосанітарні правила та 



здійснювати фітосанітарні заходи у межах прилеглих та закріплених 

територій, сприяти проведенню карантинних  заходів. 

 Заслухавши інформацю доповідача  з порядку денного, враховуючи 

обговорення, комісія вирішила: 

1. Інформацію виступаючої з питань порядку денного взяти до уваги. 

2.І нформацію про карантинні рослини доводити до мешканців 

громади на офіційному сайті Чопської міської ради, дошках оголошень. 

                                                            Термін:  серпень – вересень 2021 року  

 

 

ІV. Про стан епідемічної ситуації та здійснення заходів з вакцинації 

мешканців громади від гострої респіраторної хвороби COVID- 19.  

(Віктор КУРИН, Марія ЛУГОВА) 

Ситуація на території Чопскьої МТГ стабільна: нових випадків захворювання 

не виявлено. Мешканці громади активно долучаються до вакцинування, 

зокрема, 41 % жителів МТГ вакцинувалися (без врахування 

вакцинації Janssen в Угорщині та дітей). Активно йде вакцинація в освітніх 

закладах Чопської міської територіальної громади. 

Було вирішено проводити й надалі роз’яснювальну роботу щодо необхідності 

вироблення колективного бар’єру проти коронавірусної хвороби COVID-19. 

Заслухавши інформацю доповідача  з порядку денного, враховуючи 

обговорення, комісія вирішила: 

1.Інформацію виступаючих з питань порядку денного взяти до уваги. 

            2.Вести інформаційну роботу з вакцинації з керівниками установ, 

організацій, ФОП по  виробленню колективного бар’єру проти 

коронавірусної хвороби COVID-19. 

                                                    Термін:   постійно 

             3. На  офіційному сайті Чопської міської ради, дошках оголошень 

оприлюднювати офіційні дані про перебіг захворюваності на коронавірусну 

хворобу COVID-19 на території України, Закарпатської області та Чопської 

міської територіальної громади. 

                                                     Термін:   постійно 

 

 

           V. Профілактика харчових отруєнь та кишкової інфекції серед 

населення громади. Затвердження Плану заходів із забезпечення 

санітарно-епідемічного благополуччя  населення Чопської міської 

територіальної громади у весняно-літній період 2021 року. 

  (Галина БАЙДА)  
   

По останньому питанню порядку денного доповідала директор Чопського 

відділення лабораторних досліджень Ужгородської міськрайонної філії ДУ 

«Закарпатський обласний лабораторний центр Держсанепідемслужби 

України» Галина Байда. Було зазначено, що в поточному році відмічається 

ріст загальної інфекційної захворюваності. За 6 місяців зареєстровано 13 

випадків захворювання, показник на 100 тис. населення – 85,3, що вище 

аналогічного періоду минулого року в 2,6 рази. Збільшилося число гострих 

кишкових інфекцій — 5 випадків, зареєстровано 3 випадки вперше 

виявленого туберкульозу органів дихання і 4 випадки вірусного гепатиту, із 



яких 3 випадки вірусний гепатит А. Прогноз захворювання на наступний 

період неблагоприємний. У липні зареєстровано ще два випадки 

захворювання. 

Наостанок було затверджено план заходів із забезпечення санітарно-

епідемічного благополуччя населення Чопської міської територіальної 

громади у весняно-літній період 2021 року. 

Заслухавши інформацю доповідача  з порядку денного, враховуючи 

обговорення, комісія вирішила: 
 

1.Інформацію виступаючих з питань порядку денного взяти до уваги. 

 

           2. Затвердити план заходів із забезпечення санітарно-епідемічного 

благополуччя населення Чопської міської територіальної громади у весняно-

літній період 2021 року. 

 Голосували: «за»-15  «проти»-0  «утрималися»-0 ( рішення прийнято) 

 

VІ. Контроль за виконанням рішення міської територіальної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій залишаю за 

собою.  

 

 

 

  Голова комісії                                                            Валерій    САМАРДАК              

   

 

Секретар комісії                                                       Лариса ФОМІЧОВА 

    

http://chop-rada.gov.ua/wp-content/uploads/2021/08/------------------------------------------------------------.-2021-------2.pdf
http://chop-rada.gov.ua/wp-content/uploads/2021/08/------------------------------------------------------------.-2021-------2.pdf
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                    ЗАТВЕРДЖЕНО 

Протокол № ___ від ______ року комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій Чопської міської 

територіальної громади  
  
 

План 

заходів із забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя  населення  

Чопської міської територіальної громади у весняно-літній період 2021 року 
 

№ 

з/п 

Назва заходу Виконавець Термін 
вико- 

нання 
 

1 2 3 4 

1.  Вжити заходів для забезпечення розміщення 

громадян України, які переміщуються з 

тимчасово окупованої території та районів 

проведення антитерористичної операції. 

Чопська міська рада, управління   

соціального захисту населення 

Чопська міської ради 

Постійно 

2.  Вжити заходів з організації 

держсанепіднагляду за умовами розміщення, 

харчування та побутового забезпечення 

громадян України, які переміщуються з 

тимчасово окупованої території та районів 

проведення антитерористичної операції. 

Ужгородське управління 

Головного управління 

Держпродспоживслужби в 

Закарпатській області 

Постійно 

3.  Забезпечити у кожному навчальному закладі 

міста належний рівень матеріально-технічної 

бази, своєчасний ремонт будівель, приміщень, 

споруд, водопровідних та каналізаційних 

мереж, санітарно-технічного обладнання. 

Створити необхідний запас ліків та 

перев’язувального матеріалу, антисептиків,  

миючих та дезінфекційних засобів 

Чопська міська рада, управління 

освіти Чопської  міської ради,  

керівники навчальних закладів  

Постійно 

4.  Утримувати харчоблоки закладів дошкільної 

освіти, загальноосвітніх та оздоровчих 

закладів у належному технічному стані, 

забезпечити їх гарячою та холодною 

протічною водою, необхідною кількістю 

холодильного та технологічного обладнання, 

кухонного інвентарю, столового посуду, 

миючих та дезінфекційних засобів. Створити 

умови для дотримання персоналом правил 

особистої гігієни.   

Чопська міська рада, управління 

освіти Чопської міської ради, 

керівники  закладів дошкільної 

освіти,  загально- освітніх  та 

оздоровчих закладів  

Постійно 

5.  Забезпечити всі дитячі та підліткові заклади 

доброякісною питною водою 

Чопська міська рада, управління 

освіти Чопська міської ради, 

керівники дитячих і підліткових  

закладів 

Постійно 
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6.  Здійснювати навчання та виховання дітей 

лише у загальноосвітніх навчальних закладах, 

на які до початку навчального року підписано 

комплексний акт готовності закладу до роботи 

та де створено безпечні та нешкідливі умови 

навчання 

Чопська міська рада, управління 

освіти Чопська міської ради, 

керівники загальноосвітніх 

навчальних закладів  

Постійно 

7.  Забезпечити виконання постанови Кабінету 

Міністрів України від 22.11.2004 №1591 „Про 

затвердження норм харчування у   навчальних 

та дитячих закладах оздоровлення та 

відпочинку" та дотримуватися Інструкції з 

організації харчування дітей у дошкільних 

навчальних закладах, затвердженою спільним 

наказом МОЗ та МОН України №398/227 від 

17.04.2006р. (із змінами від 26.02.2013р. № 

202/165),Порядку організації харчування дітей 

у навчальних та оздоровчих закладах 

затвердженою спільним наказом МОЗ та МОН 

України № 242/329 від 01.06.2005р 

Чопська міська рада, управління 

освіти Чопська міської ради, 

керівники закладів дошкільної 

освіти, загальноосвітніх та 

оздоровчих закладів 

Постійно 

8.  Провести необхідну підготовку закладів 

оздоровлення та відпочинку до прийому дітей, 

забезпечивши дотримання санітарних норм і 

правил, звернувши при цьому особливу увагу 

на стан водопровідних та каналізаційних 

систем, організацію харчування, медичного 

забезпечення, забезпечення достатньою 

кількістю мийних, дезінфекційних засобів та 

здійснення заходів щодо своєчасної та 

ефективної профілактики інфекційних 

захворювань 

Чопська міська рада, 

управління освіти Чопська 

міської ради, керівники 

загальноосвітніх навчальних 

закладів,  

керівники закладів відпочинку і 

оздоровлення для дітей 

ІІ квартал 

2021 року. 

9.  Не допускати відкриття дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку без погодження, у 

встановленому законодавством порядку, з 

Ужгородським  управлінням Головного 

управління Держпродспоживслужби у 

Закарпатській області 

Чопська міська рада, 

управління освіти Чопської 

міської ради,  організатори 

літнього відпочинку та 

оздоровлення  дітей  всіх форм 

власності 

Постійно 

10.  Здійснювати в порядку, встановленому 

законодавством, перевірки дотримання 

санітарного законодавства закладами  

дошкільної освіти,  загальноосвітніми та 

підлітковими закладами, а також закладами 

оздоровлення і відпочинку для дітей. Кожен 

випадок порушення санітарних норм та 

правил розцінювати як загрозу життю і 

здоров’ю дітей з вжиттям відповідних заходів 

Ужгородське  управління 

Головного управління 

Держпродспоживслужби  в 

Закарпатській області 
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11.  Організувати виконання та встановити 

постійний контроль за реалізацією планів по 

профілактиці інфекційних та паразитарних 

захворювань: 

Чопська міська рада, відділ 

охорони здоров’я Чопської 

міської ради, керівники ЛПЗ 

міста, Ужгородська  філія ДУ 

«Закарпатський обласний центр 

контролю та профілактики 

хвороб Міністерства охорони 

здоров’я  України» 

Постійно 

12.1.  “Комплексного плану заходів по боротьбі та 

профілактиці трихінельозу ” 

Чопська міська рада, відділ 

охорони здоров'я Чопської 

міської ради, Ужгородська  

філія ДУ «Закарпатський 

обласний центр контролю та 

профілактики хвороб 

Міністерства охорони здоров’я  

України» 

Постійно 

12.2.  “Комплексного плану основних заходів по 

профілактиці малярії в Закарпатській області”, 

затверджений спільним наказом управлінням 

охорони здоров’я Закарпатської ОДА та ДЗ 

«Закарпатська обласна державна санітарно-

епідеміологічна станція» від 08.07.2010 р.  

№ 389-о/05-о мережа  

Чопська міська рада, відділ 

охорони здоров'я Чопської 

міської ради, Ужгородська  філія 

ДУ «Закарпатський обласний 

центр контролю та 

профілактики хвороб 

Міністерства охорони здоров’я  

України»  

 

Постійно 

12.  Забезпечити належну і своєчасну діагностику 

інфекційної патології  

Відділ охорони здоров'я 

Чопської міської ради, 

керівники   закладів охорони 

здоров’я, суб’єкти 

господарювання, які проводять 

господарську діяльність з 

медичної практики. 

 

Постійно 

13.  Відкоригувати плани по виділенню резервних 

приміщень для розгортання  госпітальної бази 

(ізоляторів, обсерваторів) на випадок 

виникнення  епідемічних ускладнень, 

здійснити розрахунки щодо забезпечення  

належного медичного обслуговування 

населення при виникненні епідемічних 

ускладнень 

Відділ охорони здоров'я  

Чопської міської ради, 

керівники ЛПЗ міста, 

Ужгородська  філія ДУ 

«Закарпатський обласний центр 

контролю та профілактики 

хвороб Міністерства охорони 

здоров’я  України»,  

Ужгородське  управління 

Головного управління 

Держпродспоживслужби  в 

Закарпатській області 

 

 

квітень 

2021 року 

15. Забезпечити розрахункову потребу  в 

дезінфекційних засобах на об'єктах 

громадського харчування, торгівлі, харчової 

промисловості,   у лікувально-профілактичних  

установах та інших об'єктах державного 

санітарно-епідеміологічного нагляду. 

Створити і підтримувати незнижуваний запас 

дезінфекційних засобів 

Керівники об'єктів, установ та 

закладів міста всіх форм 

власності 

 

 

Постійно 
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16. Забезпечити систематичне інформування 

населення через засоби масової інформації 

про епідемічні ускладнення в місті, області, 

державі та у світі та заходів особистої і 

суспільної профілактики 

Відділ охорони здоров'я 

Чопської міської ради, 

керівники ЛПЗ міста, 

Ужгородська  філія ДУ 

«Закарпатський обласний центр 

контролю та профілактики 

хвороб Міністерства охорони 

здоров’я  України», 

Ужгородське  управління 

Головного управління 

Держпродспоживслужби  в 

Закарпатській області 

 

Постійно 

17. Здійснювати в порядку, встановленому 

законодавством, перевірки дотримання 

господарюючими суб’єктами умов 

виробництва та реалізації харчових продуктів,  

кожен випадок порушення зазначених умов 

розцінювати як загрозу життю і здоров’ю 

людей з вжиттям відповідних заходів 

Ужгородське  управління 

Головного управління 

Держпродспоживслужби  в 

Закарпатській області 

 

Постійно 

18. Вжити дієвих заходів щодо припинення 

реалізації харчових продуктів у 

невстановлених місцях та на стихійних ринках 

Чопська міська рада Постійно 

19. Забезпечити належний відомчий лабораторний 

контроль технологічного процесу виробництва 

харчових продуктів, води на об’єктах 

водопостачання, харчових та інших 

підприємствах за санітарно-хімічними та 

мікробіологічними показниками у 

відповідності з  вимогами нормативної 

документації та ДСП 4.4.5.078-2001 

Керівники підприємств, 
установ, організацій всіх 
форм власності  

Постійно 

20. Забезпечити організацію своєчасного 

збирання та вивезення твердих побутових 

відходів, дотримання графіків його вивезення, 

дезінфекцію контейнерів та спец 

автотранспорту.  Забезпечити проведення 

комплексу профілактичних,  дезінфекційних 

заходів на транспорті, що здійснює  

перевезення відходів у відповідності до вимог 

Закону України «Про відходи», та до наказу 

МОЗ від 17.03.2011 № 145 «Про затвердження 

Державних санітарних норм та правил 

утримання територій населених місць» 

 Відділ міського господарства 
та АВЕ 

Постійно 

21. Визначити місця для вигулу домашніх тварин, 

заборонити їх вигул в місцях масового 

перебування населення.  

 

Чопська міська рада, 
департамент міського 
господарства 

постійно 

22. У відповідності до розпорядження голови 

облдержадміністрації від 16.09.05 р. № 570 

„Про забезпечення заходів щодо боротьби з 

мишовидними гризунами в області"  

забезпечити проведення весняної суцільної 

дератизації на території  міста та через 

Міськвиконком та керівники 
підприємств та організацій, 
Ужгородська  філія ДУ 
«Закарпатський обласний 
центр контролю та 
профілактики хвороб 

Згідно з 

графіком  

Постійно 
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установи і господарські організації 

забезпечити проведення систематичних 

планових дератизаційних робіт. 

Міністерства охорони 
здоров’я  України». 

23. Привести в належний технічний стан 

водопроводи і каналізаційні (включаючи 

зливові) мережі, споруди питного 

водопостачання, виявити аварійні ділянки та 

усунути наявні недоліки. Забезпечити КП 

«Водоканал Чоп»   спеціалізованим 

автотранспортом з метою забезпечення 

населення  питною водою у разі аварійного 

припинення водопостачання . 

Чопська міська рада, КП 

«Водоканал Чоп»   

Постійно 

24. Забезпечити суворе дотримання 

затверджених технологічних регламентів 

очищення і знезараження питної води та 

стічних  вод. Забезпечити першочергове 

виділення коштів відповідним  підприємствам  

на придбання  реактивів для підготовки і 

знезараження питної і стічних вод. 

Чопська міська рада, КП 

«Водоканал Чоп»   керівники 

закладів охорони здоров’я, 

суб’єкти господарювання, які 

проводять господарську 

діяльність з медичної 

практики. 

Постійно 

25. Забезпечити постійний лабораторний 
моніторінг за станом води в місцях 
централізованих водозаборів та якістю питної 
води в мережах відповідно до вимог 
Держаних санітарних норм та правил 
«Гігієнічні вимоги до води питної, 
призначеної для споживання людиною» 
ДСанПіН 2.2.4-171-10 

Чопська міська рада, КП 

«Водоканал Чоп»  

Ужгородська  філія ДУ 

«Закарпатський обласний 

центр контролю та 

профілактики хвороб 

Міністерства охорони 

здоров’я  України» 

Постійно 

26. Приймати участь у комісійних перевірках 

підприємств, установ та організацій:  

Чопська міська рада, 
Ужгородське  управління 

Головного управління 

Держпродспоживслужби  в 

Закарпатській області 

 

                          м. Ужгороді. 

 

 

26.1 - місць масового відпочинку та оздоровлення 

громадян щодо стану готовності об’єктів до 

початку сезону відпочинку; 

 

 

Чопська міська рада, 

Ужгородське  управління 

Головного управління 

Держпродспоживслужби  в 

Закарпатській області 

 

Травень- 

червень 

2021 р. 

 

26.2 - закладів оздоровлення та відпочинку дітей у 

літній оздоровчий період 2021 року щодо 

стану готовності до початку сезону 

відпочинку;  

Чопська міська рада,    

Управління  освіти,  культури,    

молоді і спорту Чопської міської 

ради, Ужгородське управління 

Головного управління 

Держпродспоживслужби  в 

Закарпатській області 

 

Травень- 

серпень 

2021 р. 
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26.3 - КП «Водоканал Чоп» Чопська міська рада, 

департамент міського 

господарства,  Ужгородське  

управління Головного 

управління 

Держпродспоживслужби  в 

Закарпатській області 

 

Протягом 
2021 р. 

26.4 - закладів дошкільної освіти, загальноосвітніх 
і підліткових  закладів, щодо стану готовності 
об’єктів до початку навчально-виховного 
процесу 

Чопська міська рада,  

Управління освіти  Чопська 

міської ради, Ужгородське  

управління Головного 

управління 

Держпродспоживслужби  в 

Закарпатській області 

. 

Серпень 
2021 р. 

27. Забезпечити виконання  Постанови Кабінету 

міністрів України від 21 серпня 2019 № 818                           

« Про   затвердження Порядку надання 

інформації про події та ситуації, що становлять 

загрозу життю і здоров’ю, санітарному та 

епідемічному благополуччю населення»    

 

Відділ охорони здоров’я 

Чопської міської ради, заклади 

охорони здоров’я, суб’єкти 

господарювання, які проводять 

господарську діяльність з 

медичної практики, 

Ужгородська  філія ДУ 

«Закарпатський обласний центр 

контролю та профілактики 

хвороб Міністерства охорони 

здоров’я України»        

 

Протягом 
2021 р. 

28. Проводити   аналіз   стану    санітарно-
епідемічного  благополуччя населення міста.  
Інформувати  орган виконавчої влади про 
тенденції розвитку ситуації. 

 Ужгородська  філія ДУ 

«Закарпатський обласний центр 

контролю та профілактики 

хвороб Міністерства охорони 

здоров’я України»        

За 
підсумка
ми І  
півріччя 
2021 р., 
негайно –
у разі 
загострен
ня 
ситуації 

 

Начальник Ужгородського управління  

Головного управління Держпродспоживслужби 

в Закарпатській області                                                                    Павло ЧЕРНОВ  

 

 

Директор Ужгородська  філія ДУ 

 «Закарпатський обласний центр  

контролю та профілактики хвороб  

Міністерства охорони здоров’я України»                            Олександр ПШЕНИЧНИЙ 


